



ZMĚNIT SVĚT ZE VNITŘ

Programovací partner: GK 4

Rodina vzdušného víru (GK 49, 55)

Fyziologie: solar plexus

Aminokyselina: histidin

STÍN 49 REAKCE

KDO SEJE VÍTR, SKLÍZÍ HURIKÁN

Zde, ve stínu 49, najdeme spouštěcí mechanismus procesu, který zahájil náš kolektivní vzestup k vyššímu vědomí. U většiny lidí na Zemi je tento spouštěcí mechanismus ve stadiu spánku, a tak zajišťuje, aby frekvence procházející lidským genomem zůstaly konzistentní a stabilní, jinými slovy spící. K tomu, aby se lidská bytost probudila do vyšší reality, je zapotřebí, aby byl aktivován spouštěcí mechanismus, nacházející se ve stínu 49. Pokud se tak stane, první fáze probuzení v nás začínají jako náhlá změna vzorců našich emocí. Později prozkoumáme tento raný proces probouzení hlouběji, ale nejprve je potřeba porozumět tomu, co nám zabraňuje ve vývoji a jak velmi je tento fenomén rozšířen.

Stín 49 Reakce je jedním z nejmocnějších ze všech šedesáti čtyř stínů, co se týká lidského chování. Pokud se v tomto stínu nenachází ani záblesk vědomí, pak je náš život a všechna důležitá rozhodnutí pod absolutní nadvládou našich nezpracovaných emocí. Tato část DNA se pomalu a vytrvale vyvíjí už po mnoho generačních cyklů. V té nejsyrovější formě se tento stín projevuje jako schopnost citově se odříznout od svého okolí, i když z pohledu vyšších frekvencí víme, že představa, že se můžeme citově oddělit od druhé osoby, je jednou z největších lidských iluzí. Původním pradávým účelem stínu 49 bylo zajistit nám schopnost zabít, a to jak tvory v našem okolí, tak sebe navzájem. Až donedávna jsme ke svému přežití potřebovali zabít zvířata. Lidské přežití je obecně založeno na výkonnosti a to v minulosti znamenalo, že nejrychlejším způsobem nasycení, zvláště v rané nomádké kultuře, bylo zabít jakékoli zvíře, které bylo po ruce. Teprve když jsme se usadili na jednom místě a začali se věnovat pěstování plodin, objevili jsme jiné, dlouhodobé způsoby obživy. Dnes je pro člověka naprosto reálné, aby přežil neomezeně dlouho na čistě vegetariánské stravě. S dalším rozvojem zemědělství a kmenového života pokračoval GK 49 ve svém vývoji. Díky němu jsme se stali citlivějšími k našemu prostředí a k sobě navzájem.

Avšak tento genový klíč se zatím vyvinul jen do své současné podoby. V kmenových společenstvích existuje stále velký strach o přežití. Kmenový genofond se už samotnou svou podstatou cítí ohrožen jinými genofondy. Temnější stranou stínu 49 je jeho připravenost zabít jinou lidskou bytost, která se jeví jako nebezpečná. Kmenové myšlení si snadno umí udržet citový odstup od druhých. Na toho, kdo nepatří ke kmeni, se nahlíží, jako by ani nebyl člověkem; pak jej dokážeme zabít. V dnešním světě se určitá část lidstva vyvinula natolik, že překročila kmenové myšlení, ale většina lidí to zatím nedokázala. Válka odehrávající se v současné době mezi nově se rozšiřujícím globálním vědomím a starými kmenovými způsoby je do značné míry důsledkem kolektivní mutace, která se děje v rámci GK 49. Někteří lidé jsou citliví k životu a jiní tuto citlivost postrádají. Propast mezi těmito dvěma genetickými skupinami se stále více rozšiřuje. Je ovšem důležité si uvědomit, že necitlivost se vyskytuje na obou stranách barikády; globální vědomí může být velmi necitlivé ke kmenovému a naopak.

Společenská, ekonomická a politická témata spojená se stínem 49 jsou nesmírně spleťtá. Jedním z důvodů je, že tento stín stojí rovněž z velké části v pozadí vzniku našich náboženských přesvědčení a zvyků. Právě naše schopnost zabít zrodila potřebu spirituality. Samotné principy naší kmenové společnosti, její totemy a tabu, se vyvinuly proto, abychom ospravedlnili zabíjení druhých. Všechna tato témata vznikají na základě naší reakce na ostatní. Reakce je klíčovým slovem! Jeden kmen reaguje na druhý kmen právě na základě

emocionálního ztotožnění se svým kmenem a výsledkem je válka. Reakce je původní kmenový reflex, který stále ovládá světové vědomí. Dokonce ti, kteří stojí v čele mocných západních vlád, jsou ovládáni tímto emočním reflexem. Všechny reakce vycházejí ve svém jádru z jednostranného subjektivního přesvědčení, které je založeno na předpokladu existence dobra a zla. Dokud jsou pro nás „naši“ představiteli dobra a ti ostatní reprezentují zlo, zůstáváme ve spárech stínu Reakce.

Stín 49 a jeho spektrum frekvencí geneticky přímo souvisí s významným stínem 55. Tyto dva genové klíče sdílejí stejnou genetickou skupinu kodonů zvanou *Rodina vzdušného viru*, která je velmi spleťte spojuje na chemické úrovni. Abychom pochopili mocný mutativní proces, který v současnosti probíhá v lidské DNA, musíme pochopit oba zmíněné genové klíče. Mutace GK 55 se projevuje na individuální úrovni, kdežto tatáž energie procházející stínem 49 dává vzniknout sociálně-politické a ekonomické revoluci. Proto jsou pro nás snadněji viditelné výsledky mutace stínu 49 než stínu 55. V prvním případě můžeme sledovat mutaci jako změny či dokonce jako krize v naší společnosti, jak nám je prezentují novinové titulky, kdežto ve druhém případě se jedná o tichou vnitřní revoluci, kterou musíme zažít každý ve svém vlastním životě.

Nejlépe můžeme sledovat mutativní podstatu stínu 49 ve vztazích. Všechny vztahy nás spojují s kmenovým vědomím planety. Pokud chceme vědět, co se děje s tímto aspektem světového vědomí, stačí se podívat na naše nejintimnější vztahy. Stín 49 je stínem Reakce a ta se nemůže projevit jinak než ve vztahu. Je to reflexní odpověď na vnější stimul. Základní podloží stínu 49 tvoří manželský pár. Nezáleží na tom, zda je skutečně sezdaný. Důležité je, že zde existuje intimní citové a sexuální propojení. Moc stínu 49 můžeme na individuální úrovni nejasněji vidět na neustále probíhajících reakcích mezi pohlavími, dokonce i u párů stejného pohlaví. Tyto vzorce jsou zabudovány přímo do matrice vztahu, protože jinak by vztah zcela postrádal jakýkoli sexuální náboj, který vztahu dodává šťávu. Pohonem pro Reakci je strach z odmítnutí. Tento strach ovládá všechny emoční a sexuální vzorce na nevědomé úrovni. Čím jsme citlivější, tím více se dere tento strach na povrch, což je požehnáním, ale zároveň prokletím. Pokud jsme alespoň trochu vědomí, můžeme vidět své vlastní reaktivní vzorce v akci, kdykoli máme se svým partnerem neshodu. S ještě větší dávkou vědomí jsme dokonce schopni předcházet svým reakcím a přitom cítit, jak nám tělem proudí emocionální náboj.

Na genetické úrovni nám naše spojení s širší rodinou, společností či přímo s Bohem dává pocit jednoty. Jedním z našich největších strachů je strach ze ztráty spojení s jednotou. Je odrazem naší nevědomé vzpomínky na oddělení od matky při porodu jako na nehlubší ze všech odmítnutí. Tento strach je zdrojem všech našich nevědomých reakčních vzorců. Můžeme vidět, jak vedou ke stínu 4 zvanému Nesnášenlivost, programovacímu partnerovi stínu 49. Nesnášenlivost vede k Reakci a naopak, protože nejsme schopni zvládnout citový náboj strachu, vyvolaný druhou osobou. Stín Reakce pochází z dob, kdy lidé žili v oddělených komunitách a převážoval strach o přežití. Samozřejmě takto žijí mnohé části světa dodnes. V současné době se však začíná objevovat raná forma globálního vědomí, která se v následujícím období bude stále více tříbit a šířit. Na pozadí našeho rozdělení do kmenových skupin jsme ve skutečnosti jedním jediným světovým kmenem, geneticky pocházejícím z jediné mitochondriální Evy. Až naše vědomí sestoupí do hmoty, staneme se svědky významného fenoménu – splynutí kolektivního pohledu s kmenovým.

Na individuální úrovni mění probíhající mutace procházející stínem 49 podobu lidských vztahů. Téměř všichni víme, že vztahy jsou zrcadlem našich vnitřních postojů. Ale už méně chápeme, že mají rovněž sloužit jako odraz světa. Jak centrum lidského vědomí v solar plexu začíná otevírat své první okvětní plátky, přestáváme se řídit starými reaktivními vzorci. Učíme se nereagovat na svůj strach z odmítnutí, a tím nad námi strach ztrácí svou vládu. Díky nově přicházejícímu vědomí získáme na fyzické i emoční rovině jistotu, že jsme všichni navzájem propojeni svými aurickými poli a že prostě nemůžeme být odmítnuti nebo opuštěni. Tím se nesmírně zvýší a zjemní naše citlivost. To bude mít zásadní dopad na celou naši společnost i na individuální životy, ale nejvíce na naše vztahy. Jakmile je ve stínu 49 aktivován spouštěč probuzení, což se děje právě nyní, spustí se řetězová reakce – genetická smršť, která otřese všemi základními principy lidské civilizace.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 49 – NETEČNOST

Potlačená podoba stínu Reakce je absolutně bez reakce. U mnoha lidí došlo následkem podmiňování v dětství či šokující události k omezení zdravého citového fungování; důsledkem je uzavření nebo utlumení emočního chemie v těle. To se projevuje jako citová netečnost či vyprahlost. Strach z odmítnutí je pohrben tak hluboko, že to vypadá, jako by ani nebyl. Citový život těchto lidí se může jevit jako ten nejstabilnější ze všech, chybí jim však šťáva. Jejich sexualita vyschla a nemají potřebu za nic bojovat. Elán a nadšení vyměnili za falešnou harmonii. Mnoho vztahů udržuje tento bezpečný vzorec, kdy spolu oba partneři téměř nekomunikují, nebo přinejmenším ne do hloubky, a neukazují svou zranitelnost. Takové vztahy existují jen na povrchu života a skrývají v sobě obrovské nepřiznané zklamání.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 49 – ODMÍTAVOST

Všechny reaktivní podoby ve skutečnosti vycházejí ze strachu z odmítnutí. Tento aspekt stínu 49 odmítne ještě předtím, než ucítí odmítnutí. Tito lidé od sebe odhánějí druhé už při prvním pokusu o sblížení. Se silící intimitou ve vztazích sílí i jejich strach z odmítnutí. Proto obvykle ukončují vztah dříve, než mohou být zraněni. Často tak žijí osamoceni, aby raději neriskovali možné zranění. Osamělý život, ať už ho vedou záměrně či nikoli, jim samozřejmě nedává pocit skutečného naplnění, protože jejich přirozeností je být v nějakém druhu trvalého vztahu. Jediný stabilní vztah, který jsou schopni udržovat, je takový, ve kterém jeden druhého vídá jen zřídka. Dokonce mohou spolu i žít, ale jejich komunikace je mizivá.

DAR 49 REVOLUCE

TICHÁ REVOLUCE

Až začnou stínem 49 postupovat vyšší frekvence, budeme procházet obdobím nečekaných změn a zvrátů. To je dar Revoluce. Stín 49 bude prvním aspektem lidského stínového chování, jež bude mutovat přímo na genetické úrovni. Dopady budou obrovské, protože až stále více lidí přestane být obětí svých emočních reakcí, násilí ve světě rychle poklesne. Je potřeba vzít v úvahu také dopad této celosvětové mutace na životní prostředí. Ve všech rasách se objevuje stále více mužů a žen hlásajících mír. Revoluce zachvacuje celý svět; jako jednotlivci ji budeme zažívat prostřednictvím našich vztahů a ty zase zpětně ovlivní naše rodiny, komunity, naše národy a celý lidský rod.

Revoluce nastává, když si uvědomíme, že naše energie stagnuje. Je přímým důsledkem našeho uvědomění, že jsme nemocní. Vzhledem k potenciálu násilí a nesnášenlivosti, který v sobě stín 49 skrývá, si můžeme být jisti, že nás nenechá odejít bez boje. První věcí, kterou udělá právě probíhající genetická revoluce, bude to, že se začne zbavovat starého genetického materiálu. Což v případě stínu 49 znamená, že vše prohnile vyubulá napovrch. Pohled na lidstvo z roviny genetiky nám umožňuje objektivní přístup, bez posuzování a předsudků. Lépe tak pochopíme, co a proč se ve světě děje. Toto pochopení (pocházející z partnerského programu GK 4) nám pomůže překonat naši potřebu reakce. Velmi silná energie ukrytá v GK 49 však potřebuje najít nějaký vhodný ventil. Stejná energie, která na nízké úrovni frekvencí vede k zabíjení, si uchovává své destruktivní tendence i na vysoké frekvenci. Na vysoké frekvenci je jejím účelem zničit vše, co pochází z nízké frekvence. Je to ideální archetyp Revoluce.

Na společenské a politické úrovni s sebou přináší revoluce sen a tímto snem je uskutečnit nějakou radikální změnu ve vládě. Bohužel tento přístup nevyhnutně zničí vše, co revoluci předcházelo, obvyčejně i to, co bylo na starém systému dobré. Posláním daru 49 je přinést do světa výbušnou novou energii a vědomí; ne tolik na individuální úrovni (což je úkolem GK 55), ale spíše na kolektivní a kulturní úrovni. S darem Revoluce přichází obrovská touha po reformě všech nefunkčních způsobů, které ve společnosti existují. Lidé pod silným vlivem tohoto daru se často účastní nějaké mezirasové sociální reformy. Dar Revoluce nepřináší klasickou revoluci, jak ji známe z historie; dává vzniknout skutečným revolucionářům, nikoli reakcionářům. Jejich potřeba zlepšit tento svět vyvěrá z jejich hlubokého pochopení tohoto světa.

Lidé s GK 49 ve svém hologenetickém profilu chápou do hloubky omezení, které naší civilizaci způsobuje naše emoční neschopnost vidět dále než za vlastní kmenové přesvědčení. Rolí těchto jedinců

je pomáhat bořit staré vzorce založené na strachu a ochraně teritoria. Tento dar však nejen usiluje o odstranění starého, ale také chápe, že určité aspekty naší minulosti musí zůstat zachovány, aby došlo k jejich naplnění. Dar 49 už nyní začíná zaplavovat vědomí lidstva po celé planetě. Rozdíl mezi skutečnými revolucionáři a reakcionáři lze snadno rozpoznat. Reakcionáři zakládají své reformy na hněvu a strachu, kdežto nositelé daru 49 přestali být obětí svého starého emočního podmiňování. Nevyvolávají v ostatních další reakce, ale hledají řešení konfliktů a zároveň se snaží uplatnit radikální změny a nápady vycházející z vize budoucnosti. Podstatou frekvence daru je, že překročila hranice strachu a je zakotvena v hluboké důvěře ke všem bytostem.

Dar 49 především chápe, jak současný systém funguje, a to znamená, že ví, jak dlouho to bude trvat, než dojde ke skutečné změně. Vize, kterou nese dar Revoluce, je otiskem z našeho kolektivního podvědomí a je hlubokou mystickou pravdou, která spojuje všechny, kdo fungují na úrovni daru. Jak bude stále více jedinců přirozeně zvyšovat své frekvence nebo se už budou rodit do budoucích genetických nosičů, v nichž bude stín 49 neutralizován už od narození, začnou se tyto reformy šířit celou naší společností. Avšak tato část naší světové DNA je v současnosti možná tím nejproměnlivějším bitevním polem probíhající globální mutace. V naší DNA je uloženo tolik strachu, že bude muset nakonec všechen vyjít ven. V našem časovém měřítku to potrvá ještě nějakou dobu, než se naše světová civilizace zklidní, ale z pohledu genetické evoluce potrvá tato změna pouhý okamžik.

SIDDHI 49 ZNOVUZROZENÍ

ROZVĚTVENÍ DRUHŮ

Siddhi 49 představuje obrovský skok ve vědomí, protože plodí stav tzv. *mystického rozchodu*. Posun perspektivy z frekvence stínu 49 na frekvenci daru 49 je nesmírný, ale posun z dimenze daru 49 do dimenze siddhi 49 je jako skok do hyperprostoru*. Totéž energetické nastavení v naší DNA, jež umožňuje lidským bytostem zabývat jiné formy života, je zároveň zdrojem hnací síly, která umožňuje zrod naší úplné svobody. Těsné chemické spojení siddhi 55 a siddhi 49 tvoří energii znovuzrození svobody – neboli svobodu znovuzrození. Tyto dva genové klíče jsou spolu provázané do skupiny kodonů zvané *Rodina vzdušného víru*. Siddhi 49 změní nastavení našeho světa, který započal podemílat dar Revoluce. Abychom pochopili, jak to funguje, musíme si uvědomit omezenost vědomí na úrovni daru. Dar Revoluce je stále ještě náchylný k zacyklení. Ale jakmile vystoupíme z vibrace strachu, náš svět se stane velmi odlišným. Zlepší se tak mocně a rychle, že i samotnému času se z toho zatočí hlava!

V naší DNA však cíhá mnohem větší tajemství a jeho zárodek je tam už nyní. Spočívá v tom, co označujeme jako *mystický rozchod*. Revoluce se dostávají v cyklech. Po nadcházejícím posunu ve vědomí zahájí lidstvo úplně nový cyklus. Genetický filtrační proces, který již započal, bude trvat po mnoho generací. Mutace lidstva vyžaduje nesmírně složitý proces. Některé typy genů mají zjevně prokazatelný vliv na naše chování čili fenotyp a některé zase vůbec ne. Vlivné geny jsou ty, jejichž pravděpodobnost (tzv. *penetrance*), s jakou se varianta genu projeví ve fenotypu, je vysoká. Penetrance mutace v kodonu vztahujícímu se k siddhi 49 a 55 bude značná, v důsledku čehož se dramaticky změní lidské vzorce chování. Nicméně šíření mutace napříč genofondem lidského druhu je omezoováno mnoha faktory; mezi ně patří výskyt *recesivních genů*, které budou šíření mutace výrazně zpomalovat.

To napovídá, že je nanejvýš nepravděpodobné, aby taková mutace zasáhla kompletně celé lidstvo jako druh. S největší pravděpodobností dojde k rozštěpení současného druhu. Jako analogii si můžeme představit svět zhruba před čtyřiceti tisíci lety, obývaný dvěma velmi odlišnými větvemi hominidů – neandrtálci a kromaňonci. Kromaňonec byl vývojově mladší větví homo sapiens, kdežto neandrtálec byl mnohem starší větví, žijící před více než 350 tisíci lety. Z neznámého důvodu starší druh, neandrtálec, vymřel. Siddhi 49 skrývá archetyp, který se jeví jako součást veškeré lidské evoluce – archetyp Znovuzrození. Jinými slovy, vždy v nějakém bodě evolučního řetězce se ze starého druhu zrodí jiný vývojový druh. V paleontologii se tento jev nazývá *mitochondriální Eva* nebo *poslední společný předek*** . Nový lidský druh nemá, stejně jako bájný Fénix, nic společného se svými rodiči. Povstává sice z genetického materiálu původního druhu, ale nabírá zcela jiného směru. A to je jádrem siddhi 49 – právě to je onen řečený *mystický rozchod*. Revoluce probíhají

v cyklech a na určité úrovni frekvencí, kdežto evoluce má spirálovitý vývoj a vyžaduje náhlý skok na další úroveň. V tomto případě Revoluce uvolňuje místo pro skok, jímž je Znovuzrození.

Zjistili jsme, jak hluboce je dar Revoluce spjat se sociálně-politickou infrastrukturou naší civilizace. Siddhi 49 může vnést do této problematiky více světla. Prvním zjištěním je, že svět ve své současné podobě nelze opravit. Nepodařilo by se to ani té nejradikálnější a nejrozsáhlejší revoluci. Základy naší moderní společnosti totiž vytvořil druh, jehož rozhodnutí odjakživa vycházela ze strachu. Proto je celá civilizace prohníla už ve svém jádru. Nová budoucnost se musí zrodit úplně od nuly. Siddhi 49 je v tomto ohledu velmi tvrdé, ale jeho vize vychází z velmi vzdáleného cíle; toho může být dosaženo jen díky novému začátku – znovuzrození. S příchodem siddhi 49 se začne formovat nová civilizace a stará se bude dál rozpadat. Budou vedle sebe současně existovat dva typy lidí, avšak každý druh bude žít z naprosto jiného vědomí. Starý genetický fraktál lidstva bude stále žít na frekvenci strachu a bude se bezpochyby velmi obávat změn, které uvidí kolem sebe. Ranou formu tohoto vzorce můžeme ve světě pozorovat již nyní.

Pokud je tohle všechno pravda, potom si asi říkáte, co můžeme jako jednotlivci dělat? Pokud je Znovuzrození na spadnutí a naše budoucnost je geneticky předurčena kolektivní evoluční silou, záleží vůbec na tom, co každý z nás udělá? Když vlastně žádná revoluce nemůže vylepšit současný svět, jaký má smysl naplňovat své dary? Právě to je jedna z největších otázek, na kterou se tato kniha snaží dát odpověď. Tato odpověď je velmi jednoduchá, ale zároveň hluboká: Evoluční skok do zcela nového způsobu fungování *zcela závisí* na tom, zda naplňujeme své dary. Pokud nevytvoříme vlny revoluce ve všech oblastech naší společnosti, pak se znovuzrození, jež se odehrává na vrcholu vědomí, ve sféře siddhi, nebude moci uskutečnit. Znovuzrození je přirozeným rozkvětem revoluce. To, že nemůžeme svět napravit, neznamená, že z něj nemůžeme učinit lepší místo k životu. Naše vize dokonalé budoucnosti je přesně to, co vytváří nezbytný frekvenční posun, jenž vyvolá genetické rozvětvení našeho lidského druhu. To vše se *stane*, protože se to *musí* stát, nicméně současně to musíme uskutečnit my. To je ten paradox.

Spolu s evoluční silou stoupající hmotou vzhůru existuje involuční síla sestupující z duchovního světa dolů do hmotné úrovně. Tuto sestupující sílu můžeme jasně vidět v partnerském programu siddhi 49 – v siddhi 4 zvaném Odpuštění. Odpuštění je energetická frekvence sestupující do hmoty, očišťující a osvobozující vše, co jí přijde do cesty. Toto genetické čištění dává vzniknout zrození nového lidského druhu. Sféra všech siddhi je sférou Znovuzrození. Není možné dosáhnout siddhického stavu vědomí, aniž by člověk byl doslova znovu zrozen. Každá lidská bytost, jež došla ke skutečnému osvícení, prošla znovuzrozením. Stav siddhi vyžaduje *mystický i genetický rozchod* se stavem, ze kterého vzešel. Proto jsou lidé dosahující tohoto stavu v dnešním stadiu evoluce genetickými anomáliemi. Jsou vzácným rozkvětem vědomí, jež je předzvěstí naší budoucnosti, sestupující dolů do světa formy. Jejich fyzická DNA je donucena k tomu, aby předčasně zmutovala a tím umožnila lidské formě poskytnout příbytek budoucímu lidskému vědomí. Taková je jejich síla. A jelikož čtete tato slova právě vy, jste potenciálně jedním z těchto raných rozkvětů. Není to krásná představa?

* *Hyperprostor – nadprostor nebo také subprostor je ve sci-fi literatuře prostor odlišný od našeho vesmíru (v některých případech vzdálený v další prostorové dimenzi), do kterého lze vstoupit pomocí nějakého energetického pole nebo zařízení obývacího prostoru.*

** *Mitochondriální Eva je označení pro ženu, která je v mateřské linii společným předkem všech dnes žijících lidí. Její mitochondriální DNA (mtDNA) se totiž postupným děděním z matky na další potomstvo v průběhu stovek tisíc let rozšířila mezi veškerou současnou lidskou populaci; každá jednotlivá mtDNA kterékoli žijící osoby je odvozena od její. Mitochondriální Eva je ženským protějškem Adama- chromozómu Y – tedy posledního společného předka v otcovské linii, přestože každý z nich žil v jiné době. Předpokládá se, že Eva žila zhruba před 140 000 lety v místech dnešní Etiopie, Keni nebo Tanzanie.*